



По факту гибели 2 человек в результате пожара на севере Москвы проводится проверка



Савеловским межрайонным следственным отделом по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится проверка по факту пожара, в результате которого погибло 2 человека.

Утром 14 апреля 2023 года произошло возгорание в квартире многоэтажного дома, расположенном на улице 2-я Квесисская в городе Москве. После ликвидации возгорания в квартире обнаружены тела мужчины и женщины.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины произошедшего. В ближайшее время будет назначен ряд экспертиз, в том числе пожарно-техническая и судебно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

медицинская.

14 Апреля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1781340/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v